

KLASA: 605-47/19-02/66
URBROJ: 359-08/4-20-12

Zagreb, 10. ožujka 2020.

Na temelju odredbi Zakona o Agenciji za mobilnost i programe Europske unije (Narodne novine br. 121/17), odredbi Statuta Agencije za mobilnost i programe Europske unije, a u skladu s odredbama Vodiča za nacionalne agencije koje provode program Erasmus+ i Europske snage solidarnosti ravnateljica Agencije za mobilnost i programe Europske unije (u daljnjem tekstu: Agencija), mr. sc. Antonija Gladović donosi sljedeću

ODLUKU

o iznosima dodatne potpore za posebnu prehranu za prijave za dodjelu dodatne financijske potpore studentima i osoblju s posebnim potrebama u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2019. godinu za program Erasmus+ – Ključna aktivnost 1 za područje visokog obrazovanja (projekti mobilnosti između programskih zemalja – KA103)

ČI. 1.

Studenti i osoblje s posebnim potrebama koji se prijavljuju matičnom visokom učilištu u okviru redovnih zadanih rokova za dodjelu financijske potpore imaju pravo na uvećani iznos mjesečne financijske potpore zbog mogućih povećanih troškova kod realizacije razdoblja mobilnosti, a koji mogu nastati zbog potrebe za posebnom vrstom prehrane. Studenti i osoblje svoja prava ostvaruju u skladu s ovom Odlukom.

Visoka učilišta moraju se zajedno sa studentom ili osobljem s posebnim potrebama dodatno prijaviti Agenciji za dodjelu dodatne financijske potpore. To čine nakon provedenih internih natječaja, dakle kada su već odabrani, a prije odlaska na mobilnost. Prijava se vrši preko posebnoga prijavnog obrasca koji je dostupan na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe EU (www.mobilnost.hr) uz prilaganje pripadajuće dokumentacije koja dokazuje stanje studenta/člana osoblja.

ČI. 2.

Agencija će na temelju zatraženog u prijavnom obrascu za dodjelu dodatne financijske potpore studentima/osoblju s posebnim potrebama te dostavljene dokumentacije odrediti konačan iznos financijske potpore za svakog studenta odnosno svakog člana osoblja s posebnim potrebama pojedinačno i o tome izvijestiti visoko učilište. U istoj obavijesti odredit će se i način podnošenja završnog izvješća i potrebne dokazne dokumentacije.

ČI. 3.

Ako u prijavnom obrascu za dodjelu dodatne financijske potpore osobama s posebnim potrebama student zatraži dodjelu dodatne financijske potpore u svrhu bezglutenske prehrane zbog stanja koje priloženom dokumentacijom zahtijeva isto (npr. celijakija) ili neke

druge posebne prehrane uvjetovane liječničkim zahtjevima određenog medicinskog stanja, mjesečni iznosi koji se odobravaju kao dodatna financijska potpora za posebnu prehranu iznose:

100,00 EUR za studentske mobilnosti u 1. grupu zemalja – programske zemlje s višim životnim troškovima (Danska, Finska, Island, Irska, Luksemburg, Švedska, Ujedinjeno Kraljevstvo, Lihtenštajn, Norveška);

90,00 EUR za studentske mobilnosti u 2. grupu zemalja – programske zemlje sa srednje visokim životnim troškovima (Austrija, Belgija, Njemačka, Francuska, Italija, Grčka, Španjolska, Cipar, Nizozemska, Malta, Portugal);

80,00 EUR za studentske mobilnosti u 3. grupu zemalja – programske zemlje s nižim životnim troškovima (Bugarska, Hrvatska, Češka, Estonija, Latvija, Litva, Mađarska, Poljska, Rumunjska, Srbija, Slovačka, Slovenija, Makedonija, Turska).

Ako u prijavnim obrascu za dodjelu dodatne financijske potpore osobama s posebnim potrebama član osoblja koji ide na mobilnost dužu od dva tjedna zatraži dodjelu dodatne financijske potpore u svrhu bezglutenske prehrane zbog stanja koje priloženom dokumentacijom zahtijeva isto (npr. celijakija) ili neke druge posebne prehrane uvjetovane liječničkim zahtjevima određenog medicinskog stanja, mjesečni iznosi koji se odobravaju kao dodatna financijska potpora za posebnu prehranu iznose:

100,00 EUR za mobilnosti osoblja u grupu zemalja primatelja: Norveška, Danska, Luksemburg, Ujedinjeno Kraljevstvo, Island, Švedska, Irska, Finska, Lihtenštajn;

95,00 EUR za mobilnosti osoblja u grupu zemalja primatelja: Nizozemska, Austrija, Belgija, Francuska, Njemačka, Španjolska, Italija, Cipar, Grčka, Malta, Portugal;

90,00 EUR za mobilnosti osoblja u grupu zemalja primatelja: Slovenija, Estonija, Latvija, Hrvatska, Slovačka, Češka, Litva, Turska, Mađarska, Poljska, Rumunjska, Bugarska, Makedonija, Srbija.

U slučaju nepunih mjeseci, iznos financijske potpore obračunava se množenjem broja dana u nepunom mjesecu s 1/30 mjesečnoga paušalnoga jediničnog troška.

ČI. 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Erasmus **studenti** za vrijeme mobilnosti (osim kada je riječ o tzv. *zero-grant* studentima) primaju mjesečni iznos koji je paušalni iznos za životne i putne troškove, a u što se ubraja i trošak prehrane. Pri odobranju dodatne financijske potpore za bezglutensku prehranu ili neku drugu posebnu prehranu uvjetovanu liječničkim zahtjevima određenog medicinskog stanja treba uzeti u obzir da je trošak prehrane već uključen u potporu te da su bezglutenske ili druge posebne namirnice u svim državama skuplje od namirnica iste kategorije koje su uobičajene i/ili sadržavaju gluten. Svrha dodatne financijske potpore jest pokrivanje dodatnih troškova koji mogu nastati u postupku nabave i pripreme bezglutenskih



ili drugih posebnih namirnica za vrijeme razdoblja mobilnosti u inozemstvu. U skladu s grupiranjem programskih zemalja prema visini životnih troškova danim u Vodiču kroz program Erasmus+ 2019. određen je paušalni iznos dodatne mjesečne potpore za posebnu prehranu za svaku grupu zemalja. Studenti kojima je odobrena dodatna financijska potpora za posebnu prehranu dužni su u okviru završnog izvješća dostaviti račune kojima dokazuju kupnju bezglutenskih ili drugih posebnih namirnica.

Erasmus **članovi (ne)nastavnog osoblja** za vrijeme mobilnosti (osim kada je riječ o tzv. *zero-grant* osoblju) primaju dnevni iznos koji je paušalni iznos za pojedinačnu potporu, a u što se ubraja i trošak prehrane. Pri odobravanju dodatne financijske potpore za posebnu prehranu treba uzeti u obzir da je trošak prehrane već uključen u potporu te da su bezglutenske ili druge posebne namirnice u svim državama skuplje od namirnica iste kategorije koje su uobičajene i/ili sadržavaju gluten. Svrha dodatne financijske potpore jest pokrivanje dodatnih troškova koji mogu nastati u postupku nabave i pripreme bezglutenskih ili drugih posebnih namirnica za vrijeme razdoblja mobilnosti u inozemstvu. U skladu s grupiranjem programskih zemalja prema visini životnih troškova danim u Vodiču kroz program Erasmus+ 2019. određen je paušalni iznos dodatne mjesečne potpore za posebnu prehranu za svaku grupu zemalja. Osoblje kojem je odobrena dodatna financijska potpora za posebnu prehranu dužno je u okviru završnog izvješća dostaviti račune kojima dokazuju kupnju bezglutenskih ili drugih posebnih namirnica.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ove je Odluke moguće podnijeti žalbu. Žalba se podnosi pismenim putem, preporučenom poštom na adresu Agencije za mobilnost i programe EU, Frankopanska 26, 10000 Zagreb. Žalba se podnosi najkasnije 30 kalendarskih dana od objave ove Odluke na mrežnim stranicama Agencije. Žalbu može podnijeti isključivo zakonski predstavnik prijavitelja. Žalba mora sadržavati sljedeće sastojke: naziv (ime) žalitelja, naznaku akta protiv kojeg se žalba podnosi, obrazloženje žalbe i potpis ovlaštene osobe. Svaka žalba koju je izjavila neovlaštena osoba, koja ne sadržava sve navedene sastojke ili je dostavljena izvan roka bit će odbačena.

RAVNATELJICA

mr. sc. Antonija Gladović



Dostaviti:

- Prijaviteljima
- Pismohrana

Pripremila: Ivana Kovačić

Pregledao: Tomislav Fresl

